СОГЛАСИЕ

НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ 


В соответствии с пунктом 4 статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006№152-ФЗ «О персональных данных» подтверждаю свое согласие Комитету по государственному контролю, использованию и охране памятников (далее – Комитет)
на обработку моих персональных данных (данных моего ребенка), относящихся исключительно к перечисленным ниже категориям персональных данных: фамилия, имя, отчество, пол; дата рождения, гражданство, тип документа удостоверяющего личность. 

Я даю согласие на использование персональных данных исключительно в рамках  участия в Фестивале социальных проектов «Миссия – сохранить», а также на хранение указанных данных на электронных носителях.

Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий 
в отношении моих персональных данных (данных моего ребенка), которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.
Данное согласие действует с даты подписания настоящего согласия до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации.

	ФИО участника,

 дата рождения
	 ФИО совершеннолетнего; законного представителя несовершеннолетнего.

Документ, удостоверяющий личность (вид, серия, номер, кем и когда выдан)
	Подтверждение согласия на обработку персональных данных
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